让梦想照进现实

"体彩·新长城"受助学生传递爱心

"当时想辍学去打工"

曾经有一段时间,王露苇的情绪低落,整个人消沉而迷茫,哪怕那时候她刚刚以全校第一的成绩被河南信阳师范学院录取。

"考上了大学,但因为家里经济困难,我担心交不起学费,没有生活费,对未来也没有什么规划,一直在问自己到底该不该上大学,没有信心坚持下去。"如今的王露苇,已经能够平静地回忆当年,"当时就想辍学打工赚钱,两年后再回来读书。"

那段时间,《平凡的世界》是 王露苇最喜欢看的一本书,主人 公在环境极其恶劣、条件异常艰 难的情况下,坚持自己的精神生 活,这种坚韧的精神力量,让她的 内心渐渐平静。与此同时,细心的 辅导员发现了王露苇情绪异常, 了解情况后,为她申请了"体彩· 新长城"助学金。

资料显示,在 2013 年的"体彩·新长城"助学基金"优秀特困大学生关爱活动"中,河南省作为该活动的第一站,由河南省体彩中心和国家体育总局体育彩票管理中心共同出资 20 万元,对 50 名来自信阳师范学院的优秀贫困大学生每人给予 4000 元的捐助。王露苇正是其中的一员。

因为"体彩·新长城"助学金的资助,王露苇得以在新学期中把主要精力都投入到学习中,并在大学四年里取得了优异的成绩,先后拿下国家奖学金、校级奖金学和多个单项奖学金,顺利地完成了学业。

对此,王露苇只有满满的感恩:"感谢'体彩·新长城'助学金。"





王露苇为学校争取到"快乐操场"的体育器材

"我想把这份爱传递出去"

2017年,王露苇已经是河南省信阳市潢川县谭店乡北京希望小学的一名支教老师。她如此解释自己的选择:"体彩助学金给了我面对困难生活、继续奋斗下去的勇气和希望,也让我有了感恩之心。到大四的时候,我想去支教,想做些回报,把我得到的爱心传递出去。"

王露苇想为支教的学校做 些事。当发现学校条件简陋,学 校图书馆里图书有限,而且适 合小学年龄段阅读的图书很少 时,她在信阳师范学院发起了 三次图书募捐活动,再把募捐 到的书到二手书店换成小学生 读物,最后一共为学校图书馆 增加了600本左右的书。此外, 学校体育器材匮乏的现状同样 让她头疼。

"在谭店乡北京希望小学,我不但是二年级的数学老师,也是一、二、四、五年级的体育老师,所以我对学校体育器材匮乏的情况感同身受。每次体育课,带领学生们做完热身运动后,就只能让他们自由活动了。"王露苇回忆,"我心里很着急,但苦于没有其他的解决途径,校长也是无可奈何。"

2017年5月,信阳体彩中心

邀请王露苇作为河南"体彩·新长城"助学金的首批受助学生代表去北京看开奖,她和体彩再续前缘。在火车上,王露苇和体彩工作人员说起了学校体育器材不足的情况。本是无心之举,工作人员却告诉她,可以申请"公益体彩快乐操场"项目,这是体彩的又一个公益项目,专门向贫困地区的学校捐赠体育用品及物资

回到信阳,王露苇立即着 手准备材料,帮谭店乡北京希 望小学申请"快乐操场"项目的 资助:"当得知可以申请这个项 目时,我太高兴太感激了!当 时,我脑海里已经在不断想象 孩子们有了崭新的体育器材后 的高兴模样。"

2017 年 9 月 13 日上午,"公益体彩 快乐操场"走进谭店 乡北京希望小学,孩子们迎来了期待已久的乒乓球台、篮球架、双杠、篮球、足球……兴奋的王露苇还作为代表在捐赠仪式上发言。此时,她对公益体彩有了更深刻的了解。

她说:"体彩的资助不只是 经济上的帮助,还会在受助者心 中种下爱的种子,让他们由受助 者变为施助者,将爱与希望延续 下去。"

"做一个内心高贵而强大的人"

《平凡的世界》对王露苇的 影响犹在。她很注重自己的精神 与内心的建设且怀有感恩与奉 献之心,而公益体彩为她的生活 提供了另一个舞台。

如今,王露苇已经结束支教,回到周口市,成了一名高中地理老师。时至今日,她仍常常想起去支教的那段时光,

与那里的孩子们保持联系,关心他们的生活和学习,盘算着等到合适的时机再次申请去支数

她也关心着现在的学生,积极为家庭困难的学生申请体彩助学金,用自己的经历鼓励孩子们不要放弃梦想。

现在,王露苇还成为了体育

彩票的"义务宣传员",经常向身 边的人宣传公益体彩,让更多的 人认知和了解中国体育彩票。

"我会用一颗感恩之心来对 待今后的人生,完善自己、帮助 他人,尽自己的绵薄之力,让自 己所学发挥应有的价值,做一个 对社会有用的人。"这是王露苇 曾经默默对自己许下的诺言。她 想把自己收获的爱心传递给更多的人,让体彩公益的爱心变成社会大爱。

公益爱心为何如此美好?只 因为这些爱心能滋润出善良而 强大的心灵。希望公益体彩带来 的快乐和美好,一遍又一遍地传 说下去。

(莫仁新)

全国开 3 注 1000 万 奖池滚存 43.09 亿

体彩大乐透单期筹集公益金 8391 万

本报讯记者金海燕报道 12 月9日,体彩大乐透第 17144 期全国开出 3 注头奖,每注奖金为 1000 万元,花落山东、河南和云南。开奖结束后,奖池升至 43.09 亿元。当期销售 2.33 亿元,为社会筹集公益金 8391 万元。

本期体彩大乐透前区开出号码 03、21、23、29、32、后区开出号码 10、11。前区奖号较为集中分

布于中大号区间,最小号码开出 03;2 号段上开出 21、23、29 三个 奖号;29 复制上期(第 17143 期) 奖号,该号于最近 5 期之内开出 4次,大热;最大号码开出 32,该 号同样复制上期奖号。1 号段上 号码集体"隐身"。

后区开出 10、11 一对大号、连号组合,其中 10 为隔期开出号码。 截至目前,前区的 14 已有 29 期没有露面,持续走冷

数据显示,山东中出的 1000 万元头奖出自东营,中奖彩票为一 张前区 1 胆 15 拖+后区 1 胆 5 拖 的双区胆拖票,除中出一等奖 1 注 之外,还中出二等奖 4 注及小奖一 连串,单票擒奖 1106 万元。

河南中出的 1000 万元头奖 出自商丘,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。 云南中出的 1000 万元头奖 出自保山,中奖彩票为一张 10+3 复式票,除中出 1 注一等奖外,还 中出二等奖 2 注及小奖若干注, 单票擒奖 1052 万元。

稍显遗憾的是,由于均未采用追加投注,本期三地幸运彩友均无缘单注 600 万元追加奖金,从而与 1600 万元追加封顶头奖"擦肩而过"。



"2 元可中 1000 万,3 元 可中1600万", 事实上,体彩大 乐透为购彩者 们带来的不仅

有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。